

# Внимательное отношение к студентам

На днях с масштабного строительства Белорусской атомной электростанции в Островце вернулись студенты Полоцкого государственного университета – бойцы стройотрядов «Эврика» имени Героя Советского Союза Виктора Еронько и «Зодчие» имени лидера комсомольского движения, первостроителя Новополоцка Петра Блохина. По ряду производственных показателей наши ребята вновь лучшие. В ближайшее время будут поведены итоги и вручены награды.

**В** год 15-летия общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи» о своих достижениях, практических делах и перспективах молодежного союза рассказывает один из самых ярких представителей студотрядовского движения, студент инженерно-технологического факультета Пожозского государственного университета, представитель первичной организации БРСМ УО «ПГУ», командир дважды знаменной «Эврики» **Максим Моштыль:**

– В Белорусском республиканском союзе молодежи я, как говорится, со школьной скамьи. Однако, поступив в ПГУ, не сразу присоединился к делам его первичной организации. Сначала просто фотографировал различные акции союза молодежи и только на втором курсе стал участником студотрядовского движения. И тут понеслось! В огромном количестве интересных меро-



приятий и важных дел мне особенно запомнилась акция «Прилетайте в Беларусь», направленная на повышение туристической привлекательности страны. Однако большая часть моей деятельности в первичке Новополоцкой городской организации ОО «БРСМ» связана с работой на Всебелорусской молодежной стройке. Там было некогда скучать – проводилось много интеллектуальных, спортивных, творческих состязаний. Это здорово развивает человека как личность. В прошлом году я стал лучшим комиссаром страны, а в этом – поехал в качестве командира студотряда. БРСМ помогает завести много интересных и полезных знакомств, в том числе и для дальнейшей профессиональной реализации. Лично мне такие поездки дали колоссальный трудовой опыт.

БРСМ – это организация, в которой всегда весело и интересно. Поэтому мне бы хотелось пожелать, чтобы она оставалась такой и дальше и, конечно же, продолжала помогать молодежи в трудоустройстве. Ведь это так важно.